

# Hand Carved Reinforced Clay Planter Modern Style For Indoor And Outdoor Gardens

## **Basic Information**

Place of Origin: China guangdong

flowerplanterpots.com

Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-156
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: 36.5/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



# **Product Specification**

Material: Fiber Clay
Drainage Holes: YES/NO
Shape: Round
Style: Modern
Finishing: Hand Carve

Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners

Heater/Barbecue

Usage: Indoor Hotel Garden Home

Highlight: Indoor Clay Planter, Modern Style Clay Planter,

**Outdoor Clay Planter** 



# More Images



## **Product Description**

## **Product Description:**

The Fiber Clay Planter is a versatile and stylish addition to any indoor hotel garden or home decor. This planter is designed with a round shape, providing a classic and elegant look that complements a variety of interior design styles.

Constructed from high-quality fibre clay material, this planter is not only durable but also lightweight, making it easy to move and rearrange to suit your space. The fibre clay material is also waterproof and fireproof, ensuring that your plants are well-protected and safe in any environment.

The surface of the Fiber Clay Planter features a unique texture that adds a touch of sophistication and visual interest to your plant display. Whether used as a standalone piece or grouped together with other planters, this planter will enhance the aesthetics of your space.

One of the key features of this planter is its excellent drainage system. With drainage holes included, excess water can easily escape, preventing overwatering and root rot. This ensures that your plants remain healthy and thrive in their new home.

The Fiber Clay Planter comes in two different sizes to suit your specific needs. Size A measures  $\Phi 300^*H410MM$ , while Size B measures  $\Phi 230^*H360MM$ . Whether you have larger plants or smaller succulents, there is a size option that will accommodate your greenery beautifully.

Overall, the Fiber Clay Planter is a practical and stylish choice for those looking to enhance their indoor space with plants. Its durable construction, waterproof and fireproof properties, light-weight design, and unique texture make it a standout piece that will elevate the look of any room.

#### Features:

Product Name: Fiber Clay Planter

Size

A: D480\*H480 B: D380\*H410 C: D290\*H350 Color: Customed Sample time: 7 days Shape: Round

Usage: Indoor Hotel Garden Home

## **Technical Parameters:**

Location	Patio, Garden, Cottage
Sample time	7 days
Size	A:D480*H480, B:D380*H410, C:D290*H350
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Material	Fiber Clay
Brand Name	Quangui
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Shape	Round
Usage	Indoor Hotel Garden Home
Surface	Texture

## **Applications:**

Originating from China, specifically Guangdong, this planter boasts a high-quality construction that ensures longevity and reliability. The minimum order quantity for this product is 10 sets, with each set priced at \$36.5. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film to ensure safe delivery.

With a delivery time of 30 days, customers can expect their orders to arrive promptly. The payment terms require a 30% deposit and 70% balance upon delivery. Quangui's supply ability for this product is 300 sets per month, making it readily available for various gardening needs.

The surface of the Fiber Clay Planter features a distinctive texture that adds character to any space. Its round shape complements different styles of decor, making it suitable for both indoor and outdoor use. Depending on your preference, the planter can be equipped with drainage holes for proper water management.

The Fiber Clay Planter is ideal for use with charcoal ovens, warmer camping burners, heaters, and barbecues. Its versatility allows for creative planting arrangements in gardens, patios, balconies, and more. The durability of the planter ensures that it can withstand varying

weather conditions while maintaining its aesthetic appeal.

For those interested in testing the product before making a larger purchase, sample time is available within 7 days. This feature allows customers to experience the quality and functionality of the planter firsthand.

## **Customization:**

Product Customization Services for Cement-Reinforced Planter - Fiber Clay Planter

Brand Name: Quangui Model Number: QG-156

Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets

Price: \$36.5 per set

Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film

Delivery Time: 30 days

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

Supply Ability: 300 sets per month Frost Resistant: Character Usage: Indoor Hotel Garden Home

Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Color: Customized Surface: Texture

## **Support and Services:**

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive technical support and services to ensure a smooth user experience. Our team of experts is dedicated to assisting you with any product-related queries or issues you may encounter.

Our technical support includes troubleshooting guidance, product usage tips, and recommendations for proper care and maintenance of your Fiber Clay Planter. Additionally, we provide warranty services to address any defects in materials or workmanship.

For further assistance with your Fiber Clay Planter, please reach out to our customer support team who will be happy to help you.







No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City